

丹徒高新园

拼搏实干 韧性发展 行稳致远

在接续奋斗中标注发展新高度

铺就发展“快车道” 经济持续“加速跑”

“工业应税销售218.9亿元，完成序时113%；固定资产投资24.6亿元，完成序时102%；制造业投资19.8亿元，完成序时101%；规模工业总产值180.4亿元，完成序时125.9%，战略性新兴产业产值102.9亿元，完成序时115.7%……”作为全区经济主力板块，“两区四园”主战场，丹徒高新园面对世纪疫情和百年变局交织的严峻形势，认真贯彻落实区委第十四次党代会提出的“四个丹徒”、五大方面具体任务，坚定不移地围绕区委、区政府“产业强区”第一战略，主动融入国家和省市区现代化产业体系大布局，深入对接G312创新产业带，攻坚克难、主动作为，努力打造地标型产业集群，质量效益稳步提升，发展韧性不断增强，用亮眼的成绩单为“跑起来”注解内涵、提供见证。

2021年是“十四五”开局之年，也是开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的第一年。丹徒高新园把主要精力聚焦到高端装备制造、生命健康、新材料等三大主导产业发展上，狠抓项目建设不动摇，工作围绕项目部署、人才围绕项目集聚、资金围绕项目保障、考核围绕项目实施，全力以赴推动经济持续“加速跑”。

项目建设扎实推进。列入市、区重点产业项目20个(含谷阳镇3个)，总投资62.9亿元，2021年全年完成投资32.2亿元，占年度计划投资的100%。新开工项目13个，其中7个项目已部分竣工投产；1个项目正有序进行施工推进；5个项目未开工但已租赁厂房生产；续建项目7个，均已竣工投产。“双百计划”排定项目23个(含谷阳镇3个)，总投资27.1亿元，年度计划投资6.03亿元，1-12月已完成投资5.7亿元，占年度计划投资的94.5%。新开工项目20个，其中19个项目已开工建设或竣工投产；3个续建项目已竣工投产。

项目招引持续发力。1-12月份，高新园(含谷阳镇)新签约项目40个，总投资61.5亿元。其中：10亿元以上项目2个，分别是总投资18亿元天安智谷产业园项目、总投资10.2亿元原轼新材年产4000万KM高强度金刚石线锯扩产技改项目；亿元以上项目14

个；限额以上先进制造业项目24个。

重点工程建设加快。安置房建设稳步推进，景泉印象二期13号、14号楼已封顶，15号、16号楼已进行墙面施工，预计2022年年底竣工交付；光明景园一期28号楼主体已封顶，预计2022年8月竣工交付。基础设施建设逐步加快，飞亚路北段、尚上城支路(一期)竣工验收及工程已送审；盛丹路东延、尚上城支路东延正在加紧施工；盛丹路西延、龙山路东延道路勘察等前期准备工作已完成。精心打造城市慢行系统，已维修完成9800米人行道、慢行道，建成5100米生态步道。

创新驱动成效明显。全年新增发明专利授权60件；申报省高新技术企业培育入库数21家，通过培育入库14家；高新技术企业申报42家，获得高企认定23家。申报省“双创”人才项目4项，其中1个项目获得立项；申报市“金山英才”人才项目8项，5个项目获得资助。申报省级工程技术中心4家，龙源铝业、艾力升电缆2家获得省级工程技术中心认定；申报市级工程技术中心9家，其中有8家获得认定。镇江市科技创新资金项目申报有新突破，其中重点研发计划——重大科技专项：力凡胶囊；重点研发计划——产业前瞻与共性关键技术：汇通金属、合力汽车紧固件、苏能新材料、润模汽车检测装备、海雷德蒙

新能源均获得立项，共争取到315万元市级创新扶持资金。丹徒人力资源产业园通过省级大学生示范基地审核，高新园新建的市级人才工作站、材智汇申报的市级中小企业孵化园均获得认定。丹徒人力资源产业园和材智汇的长山青年党建工作站建设成功，后期将持续为创新创业人才、企业提供一站式服务。

党建引领不断加强。以党史学习教育为抓手，加强学习型党组织建设。依托园区“品读新城”公众号，开辟指尖党史、企业学党史等专栏。举办庆祝中国共产党成立100周年文艺汇演，组织机关党员干部观看“七一”讲话并赴徐州等地开展“学习百年党史、传承红色基因”主题党史学习教育活动。以提升组织力为重点，加强基层党组织建设。高标准推进书记项目，打造高新园党群服务中心及“两新”组织党务工作者之家两大阵地，为园区基层党组织开展党建活动提供场所及设施。以优化营商环境为根本，加强服务型党组织建设。每周六开展“党员服务日”活动，设立了8个党员示范岗，组建了三支党员志愿服务队伍，成立了12名党员干部组成的“学亚夫、做亚夫”助企纾困先锋队，已帮助企业解决急难愁盼问题十多项。



艾力升电缆



材智汇



德晴新材料



燃机热电

实干争先进位 行稳进而有为

因产业而生，因产业而兴。2022年，丹徒高新园将继续保持战略定力，坚持以高质量发展考核为标准，以创建省级高新园为动力，紧盯目标任务，紧扣序时进度，保持工作的连续性，继续坚持行之有效的办法，全力推进园区争先进位、行稳致远。

强势推进项目建设。坚持以项目开工为抓手，不断提高项目的开工率、达产率、贡献率，尤其围绕市、区重点产业项目、“双百计划”项目抓开工、抓推进、抓达效。同时，压实服务责任，推行全过程帮办服务，紧盯“七评八估”、施工许可、竣工验收、设备投资等重点环节，为企业解决建设和生产过程中的实际难题。全力服务好热电联产、德晴新材料、海优威等重点项目加快投入；加强对恒顺、中兴药业、力凡胶囊等纳税30强以及科技型、成长型企业的培育，加快技改扩能、创新发展，确保企业效益持续增长，为园区经济提供有力支撑。

全力拼抢招商选资。紧抓宁镇

扬“小三角”，对接长三角“大三角”，坚持以亩均效益为导向，大力开展招商选资。紧盯大型央企民企外企和行业隐形冠军，灵活运用产业链招商、小团组招商、以商招商等方式，结合高端装备制造、新材料、食品等产业链，进行重点产业专题招商，引进一批科技含量高、投资规模大、支撑和拉动力强的高端高质高效项目。另外，加快项目落地，抓好招引项目的“消化吸收”。对已经签约的项目抓落地，对在谈的项目，积极回应客商需求，全力解决客商关注的问题，确保成熟一个签约一个。

优化提升载体平台。一是谋划创建省级高新园。进一步加强创建专班，主动对接省市区相关部门，梳理创建过程中的难点、弱项，实行清单管理。同步规划建设高新园、谷阳工业园，明确区域功能定位，突出打造工业区和功能配套区，以高标准创建省级高新园。二是加快完善基础设施建设。加速推动盛丹路、尚上城支路二期、勤政路南延、金谷路南延、

盛丹路西延段、龙山路东延等道路的建设。三是努力提升创新载体。加快智慧园区建设，重点推进艾力升电缆、龙源铝业的省级工程技术中心建设；推动联海通信、沃得高农农业装备申报创建省级工程技术中心。用好丹徒人力资源服务产业园平台，统筹材智汇、科创中小企业服务中心以及高创中心，积极创建国家级专业化众创空间；推动清华大学膜材料与工程北京市重点实验室丹徒中心、南理工智能和自动化丹徒研究院等项目建设。办好第五届中国丹徒新材料创新创业大赛，为争创省级高新园提供创新支撑。

目标已锚定，蓝图已绘就。丹徒高新园知重负重、勇毅前行，正以“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风，全力以赴做大总量、做强增量、做优质量，努力展现跨越式发展新境界、新局面、新活力，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开！



走访企业



丹徒新材料创新创业大赛



学亚夫

